



En la imagen, un momento de la asamblea general extraordinaria que ayer celebraron los farmacéuticos de la Región en la sede del colegio profesional.

JUANCHI LÓPEZ

Los farmacéuticos aparcan su propuesta de huelga contra el recorte de beneficios en los medicamentos

La junta general extraordinaria del colegio muestra su repulsa hacia las medidas liberalizadoras del Gobierno

VÍCTOR RODRÍGUEZ • MURCIA
Indignación y repulsa hacia las últimas medidas liberalizadoras adoptadas por el Gobierno central para frenar el incremento del IPC. Es la principal conclusión que anoche sacaron en claro los más de 400 asistentes a la asamblea general extraordinaria convocada por el Colegio Oficial de Farmacéuticos de la Región. Los titulares de oficinas de farmacia no decidieron ayer si finalmente van a realizar en los próximos días un paro en señal de protesta contra la intención del Ministerio de Sanidad de recortar los beneficios que las farmacias obtienen por la venta de medicamentos.

Los boticarios se han hartado de que cada año se les reduzca la cantidad de dinero que perciben por las recetas que sellan. Entienden que la presión a la que están sometidos por parte del Ejecutivo central puede repercutir de forma negativa en la actividad de las farmacias y en los clientes. Creen también que los farmacéuticos se decantarán por no

acumular determinados medicamentos cuyo coste resulta muy caro.

La asamblea dio el visto bueno a la puesta en marcha de una campaña publicitaria para dar a conocer a los ciudadanos las consecuencias reales que, según los farmacéuticos, lleva consigo la

liberalización de los precios. El órgano de representación de la organización colegial cita como ejemplos que el coste de los fármacos que antes se vendían con receta y ahora no ha experimentado una subida abismal en los últimos cinco años. Los boticarios

de Valencia han anunciado que llevarán a cabo un huelga de 24 horas, aunque mantendrán servicios mínimos. Los farmacéuticos catalanes se plantean adoptar una posición más radical: amenazan con cerrar a cal y canto todas las farmacias durante 24 horas.

Las claves de la discordia

Las diferencias entre los farmacéuticos y el Ministerio de Sanidad se resumen en cuatro medidas adoptadas recientemente por el Gobierno para frenar el incremento del IPC. En primer lugar, los boticarios no están de acuerdo con que se permita un descuento de hasta el 10% en los medica-

mentos que se venden sin receta, como Aspirina, Frenadol y Coudina, por citar los más populares. Otra de las novedades que pretende introducir el ministerio se basa en aumentar los márgenes que los farmacéuticos obtienen de los productos genéricos, algo que «no tiene sentido para los

afectados». Tampoco se ve con buenos ojos entre el colectivo de farmacéuticos y las empresas distribuidoras la imposición de un nuevo gravamen que obliga a los boticarios a desembolsar entre el 7% y el 13% de sus ingresos mensuales cuando superen los 4,6 millones de pesetas. El presidente

del Colegio de Farmacéuticos de la Región de Murcia lo califica como «impuesto revolucionario». El Gobierno quiere que el margen de beneficio -5.800 pesetas- sea el mismo en los medicamentos que valen 20.000 pesetas que en el caso de los fármacos que cuestan 100.000 pesetas.

La nueva unidad de trasplantes del Morales Meseguer se pondrá en marcha la semana próxima

V. R. R. • MURCIA

Después de cuatro meses cerrada, la Unidad de Trasplante Medular del hospital Morales Meseguer de Murcia comenzará a funcionar casi con toda probabilidad la semana próxima. Al menos así lo aseguró ayer el director territorial del Insalud, Andrés Martínez Cachá, quien hoy tiene previsto mantener una reunión con altos cargos de la Consejería de Sanidad para concretar de qué forma se pondrá en marcha el servicio.

A pesar de que el entonces presidente del Insalud, Alberto Núñez Feijóo, inauguró la unidad el pasado 24 de febrero, las instalaciones han permanecido clausuradas por falta de fondos para abrirla.

La Unidad de Trasplante Medular del Morales Meseguer ha requerido una inversión de 70 millones de pesetas y dispone de cuatro camas para enfermos oncohematológicos. Fuentes del hospital afirman que antes de ingresar a los primeros enfermos será necesario revisar el sistema de climatizadores y cambiar algunos filtros de aire que se han ensuciado con el polvo. Las mismas fuentes estiman que las instalaciones estarán listas para el jueves o viernes de la semana que viene.

► **Beca de investigación sobre la leucemia**

La Fundación Española para la Lucha contra la Leucemia ha convocado una beca para fomentar la investigación sobre esta enfermedad cancerígena. La beca consta de 2.200.000 pesetas y está subvencionada por la Dirección General de Salud Pública de Murcia. A la ayuda podrán optar hematólogos, inmunólogos y pediatras que hayan terminado la carrera universitaria hace menos de diez años.



Coches de **Ocasión** sin nada que ocultar.

PROGRAMA OK DE OPEL

Las apariencias engañan, por eso en la Red Opel sometemos todos y cada uno de los vehículos usados a una profunda revisión. Si la supera, significa que ese automóvil está OK y le damos nuestra garantía de un año con asistencia en carretera. Además dispone de una prueba de 14 días, si algo no le gusta le cambiamos el coche por otro. En su Concesionario OK le informarán de nuestro programa y todas sus ventajas:

- ★ Certificado de revisión.
- ★ Opción de cambio en 14 días.
- ★ Inspección gratuita entre los 60 y 90 días de uso.
- ★ 1 año de garantía.
- ★ 1 año de asistencia en carretera.

ok
★★★★★
OCASIONES DE CALIDAD

Motor Sureste

Ctra. El Palmar, s/n.

Tel. 968 34 13 00.

MURCIA